
Приглашение к участию в конкурсе

Уважаемые господа!

Администрация Очерского муниципального района приглашает принять участие в открытом конкурсе  по выбору страховой организации  на право заключения с бюджетополучателями Очерского муниципального района договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, финансирование которых осуществляется за счет средств районного бюджета.

Наименование бюджетополучателей (страхователей): 

1 Администрация Очерского муниципального района - 4 единицы.

2 Управление образования администрации Очерского муниципального района - 5 единиц.

3 МОУ "Очерская средняя общеобразовательная школа № 1" - 2 единицы.

4 МОУ "Очерская средняя общеобразовательная школа № 2" - 2 единицы.

5 МОУ "Очерская средняя общеобразовательная школа № 3" - 2 единицы.

6 МОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Очерский детский дом" - 6 единиц.

7 СМСКОУ "Очерская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат" - 2 единицы.

8 МОУ "Куликовская средняя общеобразовательная школа" - 1 единица.

9 МОУ "Дворецкая средняя общеобразовательная школа" - 2 единицы.

10 МОУ "Спешковская средняя общеобразовательная школа" - 1 единица.

11 МОУ "Н.Талицкая основная общеобразовательная школа" - 2 единицы.

12 Управление молодежной политики, спорта, культуры, библиотечного обслуживания и туризма администрации Очерского муниципального района - 4 единицы.

13 Отдел по охране окружающей среды и природопользованию администрации Очерского муниципального района - 3 единицы.

14 ММУ "Очерская центральная районная больница" - 17 единиц. 

Местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона: 617140 г.Очер Пермской области ул.Ленина, 41, факс (278) 3 25 00, контактный телефон (278) 3 42 00, 3 28 54, адрес электронной почты: ecs.ocher@mail.ru, контактное лицо - Рыкова Наталья Валерьевна, Надейкина Наталья Вячеславовна.             

Источник финансирования:  районный бюджет 2007 года.

Вид и предмет конкурса - выбор страховой организации  на право заключения с бюджетополучателями Очерского муниципального района договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, финансирование которых осуществляется за счет средств районного бюджета, в количестве 53 единиц. 

Место, условия и сроки (периоды) оказания услуг - территория Российской Федерации в течение 2007 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: безналичный расчет.

Начальная цена контракта: определена в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.12.2005 г. № 739 "Об утверждении страховых тарифов по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, их структуры и порядка применения страховщиками при определении страховой премии" в размере 85 878,8 рублей.

Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации: со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса заявка на участие в конкурсе предоставляется в письменной форме в запечатанном конверте по реквизитам, указанным выше, в срок до 09-00 часов местного времени 18.12.2006 года.

Получение конкурсной документации: 

1 Официальный сайт администрации Очерского муниципального района в сети Интернет www.ochior.ru. 

2 По электронной почте ecs.ocher@mail.ru, на бумажном носителе - после  письменного запроса по адресу: 617140 Пермский край, г.Очер, ул.Ленина, 41, отдел экономического планирования развития и охраны труда администрации Очерского муниципального района. 

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе - для участия в конкурсе участник подает заявку на участие в конкурсе по реквизитам заказчика, указанным выше, в срок установленный настоящим приглашением с момента размещения данного приглашения на сайтах: goszakaz.perm.ru; www.ochior.ru. 

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: функциональные и качественные характеристики услуг, объем предоставления гарантий качества услуг. 
Место, дата и время вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе,  место и дата рассмотрения таких заявок и подведение итогов конкурса - г.Очер ул.Ленина, 41 администрация Очерского муниципального района, 09-30 часов местного времени 18.12.2006 года. 

Требования обеспечения заявки на участие в конкурсе не установлены.
Требование обеспечения исполнения муниципального контракта не установлены.

Все изменения и дополнения конкурсной документации будут направляться письмами или в форме электронных документов всем Участникам конкурса, направившим соответствующие заявления и получившим конкурсную документацию на бумажном носителе. 

            Обращаем внимание на то, что Участники размещения заказа, скачавшие комплект конкурсной документации на официальном сайте и не направившие заявление на получение конкурсной документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений конкурсной документации. Заказчик не несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими Участниками размещения заказа разъяснений, изменений или дополнений к конкурсной документации.



